



Absint, nápoj „prokletých básníků“, se tu vyrábí ručně.



Znalec absintu pan Kyle J. Bairnsfather

Likérka zásobuje nejen Priessnitzovy lázně v Jeseníku, ale vyváží své výrobky do devíti zemí světa, včetně Japonska a Číny.



Výrobní hala ukrývá velké poklady.



Jednu láhev si zde určitě kupte i vy.

Doušek pro zdraví

Likérka Domašov – Bairnsfather Distillery

„Teď vám ukážu něco, co zaujme hlavně pány. A ty, Dano, poznáš, co jsi u mě pila,“ říká náš průvodce Vláda. Z Jeseníku odjíždíme přes Belou pod Pradědem do Domašova. Po pár kilometrech zastavujeme u krásné, podlouhlé stavby, která stylově zapadá do okolní krajiny – likérky Bairnsfather Family Distillery, jež vyrábí absint, tedy alkohol, který popjeli „prokletí básníci“. Nápoje Bairnsfather Absinth a Bitter jsou vyráběny ručně současným jednatelem společnosti panem Kylem J. Bairnsfatherem a jeho paní (od úvodní macerace přes konečnou filtraci až po plnění, označení etiketou a vyleštění každé láhve). Po zajímavé ukázkce provozu končíme v prezentační místnosti, kde nám pan Kyle vypráví: „Při výrobě absintu používáme výhradně ‚živou‘ kojeneckou vodu z podzemních pramenů a zčásti námi vypěstované kvalitní byliny,“ říká a zároveň ukazuje oknem na zahradu, kde stojí studna a rozprostírá se bylinková zahrádka. Bohužel, nyní je pokrytá sněhem. A pokračuje: „Zdrojem pro naše výrobky jsou recepty pro lékárníky a drogisty z doby, kdy ještě neexistovaly pilulky a prášky. Lidé se léčili z přírodního zdroje bylinkových macerátů a tinktur. Základem výroby každého absintu je pelyněk, který obsahuje tujon, jehož přítomnost je tím, co dělá absint absintem. Z důvodu obsahu přírodního chlorofylu a kvůli tendenci této látky ztrácet na světle svoji rezonanci používáme pro naše výrobky zelené láhve, aby si nápoj co nejdéle udržel svoji originální chuť. Měl by být skladován na chladném a temném místě.“ A pak již (mimo fidiče) ochutnáváme – Bairnsfather Absinth a Bitter, Jeseníckou bylinnou a Domašovskou hořkou. Loučíme se s příjemným majitelem a obtěžkáni cinkajícími láhevmi míříme k dalšímu cíli našeho putování.

Kontakt na likérku:
Bairnsfather Family Distillery, s. r. o.
Domašov 4920
Bělá pod Pradědem
Telefon: 777 327 468
Více informací na
www.bairnsfather.net

**Doporučení
Chef
Gurmánu:**

- Po telefonické domluvě je možná i prohlídka provozu.
- Kupte si Domašovskou hořkou!